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ELO270 - S2 2018 — Control #7

Problema 7.1 Considere una planta definida por el modelo nominal

(—s5+10)e=04%

Go(s) = 544549

Existe una perturbacion de salida medible de tipo escalén. Los sensores disponibles pam medir la salida
y(2) y la perturbacion de salida d,(t) tienen ruido no despreciable en la banda & > 5. [ved(sT)

Proponga un sistema de control adecuado indicando como disefiarfa cada blogque en base a toda la
informacion disponible.

,@;}) @M LAy, W\B’)\u@;ﬁo{ﬁ g@.,LQi@ i}ae:: ,a.}g:@%@ﬂ Ay
w /&L«gwx pre Conoclochon co /@éﬁwﬁ’wb&m éx%w

%M%m& Sole) = O
W) ide de gk da Jo Selide 3&) hace (o=t
2)14_5;,. Bl < S LredlsT

wa) Le ﬁg,a\ﬁw%ﬁvéﬂcw okt g&oia Ao pretdd wQ‘e)F&L/CW""} M{} r
[ ﬁ’m /" %is»\_.«i.ﬁfbw i& fom T F PR G RN
jpr WL&M | et

o &tﬁa’u@— i G
‘{.{;MQ o (z,,,‘hv.l@a oo oha ¢ i e
. ) @L\oim@ &%@Q%%MWO o
) < g [ veel/s™)

R B R o Dl gt

i)tmté S O~ M&N:ghém ,ﬁ.x%%m,;‘ ié&x. {,-e@;
' / C ,a.)& %w ot

) &W& B (Adw) < 49

ﬁﬁ)) o o --:"e"wzfm@g@

i gfimaia -’ Sk an tleegprecs eel /s )
aA) t%%&é{é Ao © §§w5§Q§ < 5%% — 25 Z‘{
‘;) 3\ A e 6,35@%:‘} A cﬁ,,e,{f}«’; ,,M%;Cﬁ«a E‘(’f?@‘{fgm)

L
Bult) < 2 5,° 72
{

{ A ;* boe Bt
c) EO'gQ/L—-’&' PN vy A PR weﬁ z{\ e A pn B i}ﬁ@mﬁ; 2
%@‘L&’\A AANF . e (? o AR Eé

S e“fvwg{%m .



e e, AR

.«UW% G°C3)': — Stie

gt 55

M@m@% 05&(}
ﬁ.aMoﬁm @&L g»@ ”%V\

N ?/\,M.& AL pune = Todne e protda el ;‘;

@;«aﬁg@%}a N @{g}% Cé}moé-é/ﬁﬁf““ﬁ} /ft:%v"” Vo Mmﬁi (:Zé’“ GE,(J) ‘ QQ i%_}

Aa L+ %@@ AA‘W‘\

4
= - P Do
YN L. . fp = p o) Cﬁg} = L. X 2« w

=4 {;fw glw&mew;a;}w 1] o

2 ($%sea) sOriled 4 (3410) o5ty = AL
(sHeets #4) 5 (5ade) 4 (3% 1) PelH R ) (s ea ) (o
/""\(’_—————‘

| Hayk,
W C@mﬁiﬁiﬂ el ot
Z %o £
T,/ -
= s+ ULe “é’L} S+ 40 Po = st s 4 25 Cope ™

‘{? - - & W]}
ﬁ,@ - 9535 15

i
i
i
e —



5L
Lty
% 2 e Wy {f é
| 2
) = (54 4s+9) Low
capE Mﬁ
pﬂ}% 10 (st DB+l

g
,‘:i? :g' iy o,
g:égu 5 bk

% x 0%

- k e i’%%\«fku laa
& (i g §

£ —
& fii ¥ ¢ g;ﬂ: & o
g o ok
s il i ~£ua.x

wo>5 Cyeed/s™y



